

# 51位澳洲华裔青少年来皖“寻根”

## 第一次吃青团,他们惊呼“味道好极了!”

星报讯(陈莹莹 王佳伟 张敏 记者 马冰璐 于彩丽/文 黄洋/图) 51位来自澳大利亚的华裔青少年自3月24日起开启为期10天的“中国寻根之旅”。昨日上午,他们来到合肥市蜀山区竹荫里社区,体验包青团、画折扇等中国传统文化。

为了欢迎这群远道而来的客人,该社区特地准备了丰富多彩的体验项目:包青团、画折扇、黄梅戏、五禽戏等。51位华裔青少年被分为4组,轮番进行体验,感受传统文化的魅力。

“用糯米粉、黏米粉和着青艾汁揉成青绿色的面团,再包上香甜的豆沙……这就是美味可口的青团。”居民倪阿姨一边讲解着青团的制作流程,一边亲手进行示范,华裔青少年们一边耐心地倾听讲解,一边动手尝试包青团。

15岁的华裔少年赵天池说着一口较为流利的中文,“我知道清明节,但是不知道包青团是清明节的习俗之一。”他说,这回自己算是长见识了。当第一次品尝到美味的青团后,所有的华



裔青少年不约而同地惊叫道:“味道好极了!”

除了包青团,新奇的画折扇也引发了华裔青少年们的浓厚兴趣,他们用毛笔蘸上墨汁,小心翼翼地在洁白的扇面上画上文竹、梅花等图案。

据了解,参加此次“中国寻根之旅”的华裔青少年均来自澳大利亚,“最小的12岁,最大的18岁。”来自安徽大学国际教育学院的蒋宁老师说,接下

来的10天,海外营员们将走进课堂,聆听徽学专家的文化讲座,领略徽文化的深厚底蕴,学习富有地方特色的中华才艺课程;还将实地参观和游览著名的徽州文化名胜古迹和自然风光,近距离感受中华文化的博大精深和祖国河山的神奇秀丽,并且通过与当地的中学生交友互动、走入社区等多种形式,体验当代中国人的生活,搭建起友谊的桥梁。

## 南淝河现男尸 死者年仅19岁

星报讯(本报记者) 3月27日上午8时许,合肥市巢湖南路与巢湖南路支路交口附近的南淝河中,发现一具浮尸。

市场星报、安徽财经网记者赶到事发现场时,现场站满了围观群众,而旁边是一个家具铝型材批发市场。据围观市民称,是早上散步时发现河内有具尸体。有市民称,看到尸体嘴巴泛红色,很吓人。警方赶到后,将尸体打捞上岸。死者衣衫整齐,岁数不大,看起来像二十几岁小伙子,头发染为红色。还有围观者称,死者手和脚都被绑着。

经过法医现场勘验,没有见到死者有双手被反绑的情况。记者从警方获悉,死者今年19岁,灵璧人。目前警方正在调查死者死亡原因。

## 家中大火,七旬老人葬身火海

星报讯(本报记者) 3月27日早晨6时许,合肥市西园新村小区内某住户家中发生大火,屋内一老人被困火场,消防官兵赶到现场将火扑灭,但该名老人葬身火海。据了解,老人年纪在七旬左右,生前行动不便,可能因抽烟点燃棉被而起火。

## 三孝口街道获全国社区教育示范

星报讯(许玉龙 记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市庐阳区获悉,该区三孝口街道日前被教育部授予全国社区教育示范街道。

据了解,三孝口街道充分挖掘利用辖区医疗、文体、法律、就业技能等人才资源,建设了一支高素质、动态管理的社区教育师资队伍。同时,街道还聘请社区内的老干部、老党员、老战士、老模范、老教师以及专家学者不定期举办内容丰富的专题讲座。街道先后与省教育厅等单位签订了共建协议,开展社区教育活动。目前,与5所中小学签订了校内场地对外开放的时间,共利用辖区单位室内文化体育活动场地3000平方米、6个户外综合性活动场所、晨晚练点7个,面向社区居民开放。

# 瑶海万达SOHO 大型青年交友会第二场再掀高潮

继3月20日首场“瑶海万达SOHO大型青年交友会”人气爆棚之后,3月27日“一生与你SOHO(守候,情定瑶海万达)”瑶海大型青年交友会第二场再掀高潮。数百位青年男女汇聚瑶海万达广场寻找自己的意中人,现场人气之火爆,不亚于当前合肥火热的楼市。

活动现场,数百位青年男女为讨意中人的欢心各出大招。一位男士现场甜蜜表白,成功抱得美人归。而另一位男士现场认岳母的大胆举动,更是让在场所有男女为其勇气点赞。其大胆而爱意满满的举动,让准岳母开怀大笑,成

为实至名归的“人生赢家”,更将现场氛围推向高潮。

活动现场一位男士兴奋的向小编表示:今天是他的幸运日,不仅成功获得一位心仪女生的芳心,同时还为自己的公司搞定了新办公地址,看完万达广场的SOHO样板间,第一感觉就是这是他理想的办公室。有万达品牌做靠山,且总价不高,未来升值潜力很大。这位男士更诙谐地套用了一句网络热词:“买了万达广场SOHO,不用多久我就会发家致富,当上总经理,出任CEO,赢取白富美,走上人生巅峰!”

瑶海万达全能SOHO,建筑面积约40-60㎡,百变空间,低总价、优回报,坐享万达大财富,现正火爆热销中。即刻抢购,坐享万达顶级的商业配套。

销售动态:9月9日万达广场盛装开业,兑现繁华,现正火爆招

商销售!瑶海万达广场1期300套SOHO已售罄,近期将会有新产品入市,敬请期待!紧邻购物中心金街稀缺铺王少量臻品稀售,认购从速!

瑶海万达广场销售中心:瑶海区临泉东路与和县路交口

